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福建师大附中2016-2017学年下学期期末考试卷高一数学·必修4
	时间：120分钟
	满分：150分

	命题：高一集备组 
	 


一、选择题（每小题5分，共65分；在给出的A,B,C,D四个选项中，只有一项符合题目要求）

1. 角[image: image244.png]
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2.已知三角形的角[image: image8.wmf],,
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的三边为[image: image9.wmf],,
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，满足以下条件的三角形的解个数为1的是（   ）
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6.若[image: image28.wmf]O
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则[image: image31.wmf]ABC
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 A．钝角三角形     B.等腰三角形    C.直角三角形     D.锐角三角形
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8.飞机沿水平方向飞行，在A处测得正前下方地面目标C的俯角为30°，向前飞行10000米，到达B处，此时测得正前下方目标C的俯角为75°，这时飞机与地面目标的距离为（   ）
A．5000米
    B．5000[image: image42.wmf]2

米       C．4000米         D．[image: image43.wmf]40002
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10．若方程[image: image50.wmf]cos(2)
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在区间[image: image51.wmf][0,]
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①函数[image: image58.wmf]()
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关于[image: image59.wmf]3
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   ③函数[image: image62.wmf]()
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  ④函数[image: image64.wmf]()
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向左平移[image: image65.wmf]8
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个单位后的新函数[image: image66.wmf]()
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13．如图，在同一平面内，点[image: image75.wmf]P

位于两平行直线[image: image76.wmf]12
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二、填空题（每小题5分，共25分）

14. 函数[image: image84.wmf]1
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为垂足，若[image: image103.wmf]2

2

=

DE

，
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三、解答题（要求写出过程，共60分）

19. (本小题满分10分)

已知[image: image105.wmf],
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 (Ⅰ)若[image: image108.wmf]c
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∥[image: image109.wmf]d
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，求实数[image: image110.wmf]k

； 

(Ⅱ)若[image: image111.wmf]7,
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且[image: image112.wmf]c
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⊥[image: image113.wmf]d
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，求[image: image114.wmf]a
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与[image: image115.wmf]b
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20.(本小题满分12分)

已知向量[image: image116.wmf](cos,sin)
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（Ⅰ）求[image: image119.wmf]()
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的单调增区间；

（Ⅱ）若[image: image120.wmf][0,]
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，求[image: image121.wmf]()
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21. (本小题满分12分)
如图所示，等腰梯形[image: image122.wmf]ABCD

的点[image: image123.wmf]C

，[image: image124.wmf]D

为半圆上的动点，[image: image125.wmf]CD
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（Ⅰ）请写出[image: image133.wmf]y

与[image: image134.wmf]q
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（Ⅱ）当[image: image135.wmf]q

取何值时，等腰梯形[image: image136.wmf]ABCD
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22.(本小题满分12分)
如图，锐角三角形[image: image137.wmf]ABC

中，角[image: image138.wmf],,
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所对的边分别为[image: image139.wmf],,
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（Ⅰ）求角B的大小；

（Ⅱ）若线段[image: image141.wmf]BC
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23. (本小题满分14分)
已知函数[image: image148.wmf]()2sin2
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，将函数[image: image149.wmf]()
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的图像向左平移[image: image150.wmf]6
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个单位，再向上平移1个单位，得到函数[image: image151.wmf]()

ygx

=
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在[image: image160.wmf][,]
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上至少含有30个零点，在所有满足上述条件的[image: image161.wmf][,]

ab

中，求[image: image162.wmf]ba
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